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Letno poročilo o pitni vodi za leto 2025 
 

Skladnost pitne vode v letu 2025 je Vodovodna zadruga Crngrob  zagotavljala z izvajanjem notranjega nadzora na osnovi HACCP sistema, ki 

omogoča pravočasno prepoznavanje mikrobioloških, kemičnih in fizikalnih tveganj, ki lahko predstavljajo potencialno nevarnost za zdravje 

ljudi.  

V letu 2025 je notranji nadzor potekal po ustaljenih postopkih HACCP načrta, ki vsebuje mesta vzorčenja, vrsto preskušanj in najmanjšo 

frekvenco vzorčenja.  

Vzorčenje pitne vode v sklopu notranjega nadzora in državnega monitoringa je v letu 2025 opravljal NACIONALNI LABORATORIJ ZA ZDRAVJE, 

OKOLJE IN HRANO; ODDELEK ZA OKOLJE IN ZDRAVJE KRANJ. 

 

Poročilo je pripravljeno skladno s 18.členom Uredbe o pitni vodi (Uradni list RS 61/2023) in skladno s Prilogo 4, ki je sestavni del Uredbe o 

pitni vodi. 

Vodovodna zadruga Crngrob z.o.o. je upravljalec vodovodnega sistema Crngrob. 

Na vodovodnem sistemu Crngrob se izvaja priprava vode z UV dezinfekcijo,  učinkovitost delovanja se spremlja preko daljinskega nadzora. 

 

●​ REZULTATI VZORČENJA NOTRANJEGA NADZORA IN MONITORINGA V LETU 2025 

V letu 2025 se je izvajalo vzorčenje pitne vode v sklopu notranjega nadzora in državnega monitoringa  

❖​ NOTRANJI NADZOR 

V okviru notranjega nadzora je bilo na vodovodih sistemih odvzeto naslednje število vzorcev :  

ODVZEMNO 
MESTO 

MKB  SKLADEN  NESKLADEN  KEMIJA  SKLADEN  NESKLADEN  

Vodohran pred UV 1  0 1 1 0 
Vodohran po UV 2 2 0 2 2 0 
Oštarija pri Silvi 2 2 0 2 2 0 
Turistična kmetija pri 
Marku 

2 2 0 2 2 0 

Vsi odvzeti vzorci pitne vode po planu vzorčenja notranjega nadzora so bili skladni.  

Posamezni rezultati so na spletni strani Vodovodne zadruge https://crngrob-vodovod.jga.si 

❖​ DRAŽAVNI MONITORING 

V okviru nadzora državnega monitoringa sta bila odvzeta dva vzorca, ki sta bila skladna.  
Na osnovi rezultatov ocenjujemo, da  oskrba s pitno vodo v letu 2025 na vodovodnem sistemu, ki ga  upravlja Vodovodna zadruga Crngrob 
izpolnjuje pogoje za varno oskrbo, notranji nadzor nad skladnostjo in zdravstveno ustreznostjo pitne vode pa je primernega obsega in 
učinkovit.  

 
 

●​ CENA VODE 

 

Cena vode :  vodarina : 0,7 eur / m3   ali   0,0007 eur/l .  

Omrežnina se ne zaračunava.  
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